[(=DKC

BonT c wecTturpaHHoi rososkou DIN 933

O603HavyeHune DxL2

M4x16
M5x20
M6x8
M6x12
M6x20
M6x25
M6x45
M8x16
M8x25
M8x30
M8x40
M8x50
M8x80
M10x25
M10x35
M10x40
M10x50
M10x60
M10x70
M10x80
M10x90
M10x100
M10x110
M10x120
M12x40
M12x80
M14x40
M16x45
M16x60

L1, Mmm

18,8
23,5
12
16
24
29
49
21,3
30,3
35,3
45,3
55,3
85,3
31,4
41,4
46,4
56,4
66,4
76,4
86,4
96,4
106,4
116,4
126,4
47,5
87,5
48,8
55
70

B, MM

7
8
10
10
10
10
10
13
13
13
13
13
13
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
17
19
19
22
24
24

B L1L2
/\ 1
Spi===t
NZ
LT./ynak. e x:ak" Kopa, ncn. 1
200 0,38 CM080416
100 0,40 CM080520
200 0,80 CM020608
200 1,00 CM020612
200 1,20 CM020620
100 0,70 CM080625
100 1,20 CM080645
100 1,10 CM020816
100 1,40 CM020825
80 1,30 CM080830
70 1,31 CM080840
60 1,44 CM080850
40 il,2 CM080880
50 1,25 CM021025
40 1,44 CM081035
40 1,56 CM081040
50 1,85 CM021050
30 1,38 CM081060
30 1,38 CM081070
30 1,53 CM081080
30 1,68 CM081090
20 1,22 CM081010
20 1,32 CM081011
20 1,42 CM081012
30 1,50 CM081240
20 1,40 CM081280
20 1,56 CM081440
15 1,50 CM081645
15 1,65 CM081660

BONT C WecTUrpaHHOM roJIOBKOM C YacTu4Homn pesb6oii DIN 931

O6o03HauyeHune DxL2

M8x60
M8x70

704

L1, MM

65,3
75,3

B, MM

13
13

LWr./ynak.

50
40

Kop, ncn. 2 Kop, ucn. 3

MeTpuuyeckumn Kpenex

HasHaueHue:

e COeANHEHNE MOHTaXHbIX D/IEMEHTOB MeXay
cob60i1, COBMECTHO C aHKepaMu, KpensieHne
MOHTaXHbIX KOHCTPYKLMIA K CTEeHaM, NOTONKY
Wunu nony.

XapakTepucTmkm:

e Kflacc npoyHocTn 4,8 Ans ncnonHexHms 1.

Kopg, ucn. 3,

AISI 316L
CM020612HDZ - _
CM020620HDZ - CM020620INOX316L

- - CM080625INOX316L

- - CM080645INOX316L
CM020816HDZ CM020816INOX CM020816INOX316L
CM020825HDZ - -

- CM080830INOX CM080830INOX316L
CM080880HDZ - -
CM021025HDZ - -
CM081035HDZ CM081035INOX CM081035INOX316L
CM081060HDZ - -
CM081080HDZ - -
CM081090HDZ - -
CM081240HDZ CM081240INOX CM081240INOX316L

Ha3HaueHue:

e 60T M8x60 - ANns coeanHEHUst NOTOMOYHbIX

L1 KpenneHunin SML, SSC n koHconel ML,
B_., L2 BM c npodunamm PSL, PSM; M8x70 -
AN COeAMHEHUSI MOTOMIOYHbIX KpenaeHnin SSM
‘ c npodunsmm PSL, PSM.
—
XapaKTepucTuku:
@ I I a e Knacc NpoyHocTu 4,8 aAns ucnonHexus 1.
—
BeS x:‘ak" Kop, ncn. 1 Kop, ncn. 2 Kop, ncn. 3 K:PS’I";:'GE’
1,3 CM020860 CM020860HDZ = CM020860INOX316L
1,2 CM020870 CM020870HDZ CM020870INOX CM020870INOX316L





